

Вырезка из газеты **Харьковский**
рабочий

от **211** МАЯ **38**

Харьков

Газета №

ОТКРЫТИЕ ЛЕТНИХ ГАСТРОЛЕЙ

Спектаклями Курского драматического театра им. А. С. Пушкина начинаются в Харькове летние гастроли.

Курский драматический театр уже знаком харьковскому зрителю по гастролям 1936 года. В этом году театр приезжает в значительно укреплённом составе. Художественное руководство театра осуществляет заслуженный артист Республики Канин.

В репертуаре театра: «Как закалялась сталь» — Н. Островского, «На дне» — М. Горького, «Простая девушка» — В. Шкваркина, «Дети Ванюшины» — Найденого, «Собака на сене» — Лопе-де-Вега, «Мачеха» — О. Бальзака, «Уличная цветочница» — Б. Шоу, «Похищение Елены» — О. Вернейля, «Неизбежность» — Т. Дрейзера.

Спектаклем «Мачеха» в постановке режиссера Тамарова М. П., художника Монькин-Невструева В. А. начинает гастроли Курский театр 14 мая в помещении театра им. Шевченко.